
Maths CM1 – problèmes � compléter un énoncé 
 
 

a) Martin a 135 €.  
 
Combien lui restera-t-il d’argent ? 
 

b) La classe a reçu deux paquets de 65 bonbons. 
 
Combien chacun aura-t-il de bonbons ? 
 

c) Au cinéma, il y a 35 sièges par rangée. 
 
Combien y a-t-il de sièges en tout ? 
 

d) La classe a acheté des dictionnaires pour la somme totale de 200 €. 
 
Quel est le prix d’un de ces dictionnaires ? 
 
 
 
 
 
Maths CM1 – problèmes � compléter un énoncé 
 
 

e) Martin a 135 €.  
 
Combien lui restera-t-il d’argent ? 
 

f) La classe a reçu deux paquets de 65 bonbons. 
 
Combien chacun aura-t-il de bonbons ? 
 

g) Au cinéma, il y a 35 sièges par rangée. 
 
Combien y a-t-il de sièges en tout ? 
 

h) La classe a acheté des dictionnaires pour la somme totale de 200 €. 
 
Quel est le prix d’un de ces dictionnaires ? 


